



Errata 01 – Edital de Seleção Discente n.01/2017/PPGDP/FD/UFG

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Direito e Políticas Públicas - PPGDP, nível Mestrado Profissional, da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, torna público, para conhecimento dos interessados, a seguinte Errata junto ao Edital 01/2017:

1. No Item 4.6.7, onde se lê:

“É vedada a utilização de dicionários **com** quaisquer outros materiais de consulta durante a realização do exame.”

Leia-se:

“É vedada a utilização de dicionários **ou** quaisquer outros materiais de consulta durante a realização do exame.”

2. No Anexo III (Linhas e Projetos de Pesquisa do PPGDP), junto ao Projeto 1.1, “Avaliação, controle e adequação constitucional de políticas públicas nas linguagens jurídico e sócio-política” inclua-se o nome do Prof. Dr. Diógenes Faria de Carvalho na lista de docentes participantes do projeto.

3. No Anexo III (Linhas e Projetos de Pesquisa do PPGDP), junto ao Projeto 2.2, “Patologias corruptivas: diagnóstico e instrumentos de prevenção e de combate” inclua-se o nome do Prof. Dr. Flávio Cardoso Pereira na lista de docentes participantes do projeto.

4. No Anexo VIII (Bancas examinadoras), onde se lê:

“Segunda etapa: Análise de Projeto de Pesquisa”

Serão constituídas Bancas Examinadoras (Subcomissões) para cada opção de linha estrangeira, compostas por 2 (dois) docentes ao Programa (ou ao quadro de docentes da UFG)”

Leia-se:

“Segunda etapa: Exame de Língua Estrangeira”

Será constituída uma Banca Examinadora (Subcomissão) com 3 (três) professores do quadro docente do PPGDP”

Goiânia, 30 de maio de 2017.

Coordenadoria do PPGDP/UFG